



## **В Иркутской области начата доследственная проверка по сообщению СМИ о необеспечении лекарствами местной жительницы**

В одном из выпусков программ на федеральном канале была озвучена проблема необеспечения лекарствами льготной категории граждан в Иркутской области, об этом рассказала местная жительница, страдающая сахарным диабетом. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Иркутской области организована доследственная проверка.

Следствием установлено, что речь в репортаже идет о муниципальной аптеке города Братска. В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1370971>